11ème   Compréhension écrite
Lisez les textes. Entourez la bonne réponse.                                1 point par réponse correcte
1er texte
Il ne reste plus que 3 800 tigres au monde
La journée mondiale de la vie sauvage, instituée par l'ONU, a choisi pour thème cette année "Les grands félins, des prédateurs menacés". L'occasion d'attirer l'attention sur les lions, les jaguars, les léopards ou encore les tigres qui disparaîssent chaque jour un peu plus.
Les populations de ces animaux se réduisent à un rythme inquiétant. Parmi les 37 espèces de félins sauvages, 25 se trouvent sur la liste rouge des espèces menacées de l'UICN, l'Union internationale pour la conservation de la nature. Au cours de ces 100 dernières années, la population de tigres a par exemple chuté de plus de 95 %. 3 800 tigres. voilà ce qu'il reste aujourd’hui sur l'ensemble de la planète. Il y a un siècle, ils étaient un peu plus de 100 000.  
Le danger vient bien sûr du braconnage, mais aussi de la disparition de l'habitat du tigre et de ses proies. Et tout ça, c'est en grande partie de notre faute. Aussi, le tigre est un animal qui a besoin d'un espace vital très grand pour se déplacer, se nourrir, se reproduire, explique Stéphane Ringuet : "Si on n'arrive plus à maintenir ces espaces de grande taille, on n'arrive pas à maintenir une population viable de tigres. Donc la question fondamentale aujourd'hui c'est de garantir de grands espaces, de grands paysages qui permettront de maintenir des populations."
1. Combien de tigres ont disparu depuis les 100 denières années ?
a) 
b) 3800.
c) Plus de 90 000.
d) 100 000.
e) 37.


2. Quel animal n’est pas cité parmi les animaux menacés ? 
a) 
b) Le lion.
c) Le léopard.
d) Le tigre.
e) Le lynx.


3. Lequel des éléments ci-dessous n’est pas cité comme responsable de la disparition des tigres ? 
a) Les maladies.
b) La disparition des animaux dont ils se nourrissent.
c) L’Homme.
d) Le braconnage.

4. Selon l’article, de quoi a-t-on besoin en priorité pour stopper la disparition des tigres ? 
a) 
b) De grands espaces.
c) De réduire la pollution. 
d) De planter plus d’arbres.
e) De médicaments.



5. Lequel des éléments ci-dessous n’est pas cité parmi les besoins du tigre ? 
a) 
b) Se déplacer.
c) Se nourrir.
d) Se reproduire.
e) Jouer.

2ème texte
Retour du froid avant l'arrivée du printemps
Le froid est de retour dans de nombreuses régions d'Europe. Cela provoque le déclenchement du plan "grand froid" à Paris et les craintes des agriculteurs. En Grande-Bretagne certains vols ont été annulés.
Un vaste anticyclone centré sur la Norvège et une dépression en Méditerranée provoquent un vent de nord-est froid. Le froid arrive par le nord-est avec des températures qui chutent par rapport à hier de 10°C.
Deux skieurs, un Français et un Suisse, sont morts et deux autres Français sont portés disparus après une avalanche survenue vendredi sur la commune de Riddes, dans le canton du Valais en Suisse.
850 places d'hébergements supplémentaires sont ouvertes à partir de ce samedi à Paris grâce à la réactivation du plan grand froid selon Eric Pliez, le président du Samu social de Paris, qui gère le 115. Cela porte à un peu plus de 1900 le nombre de personnes prise en charge dans les dispositifs hivernaux temporaires. 
1) Comment s’appelle le plan mis en place dans cet article ?
a) 
b) Retour de la neige.
c) Grand froid.
d) Froid glacial.
e) Plan blanc


2) Selon l’article, qui est inquiet à cause de la baisse des températures avant le printemps ? 
a) 
b) Les Anglais.
c) Les Norvégiens.
d) Les agriculteurs.
e) Eric Pliez.


3) Quel pays ci-dessous n‘est pas cité parmi les pays touchés ?
a) 
b) France.
c) Royaume-Uni.
d) Norvège.
e) Allemagne.


4) Combien de personnes la ville de Paris pourra-t-elle mettre à l’abris du froid ? 
a) 
b) Presque 1900.
c) 850.
d) Plus de 1900.
e) 115.

5) Que s’est-il passé vendredi à Riddes en Suisse ?
a) Un skieur est décédé à cause du froid.
b) Trois skieurs ont disparu.
c) Une masse de neige s’est décrochée de la montagne.
d) Les agriculteurs ont eu peur
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